

宁波一家“独角兽”企业 被曝将成为科创板“首位新娘”

本报讯(记者 黎莉) 在前天举行的中央全面深化改革委员会第六次会议上,审议通过了《在上海证券交易所设立科创板并试点注册制总体实施方案》《关于在上海证券交易所设立科创板并试点注册制的实施意见》。该消息发布后,引起了宁波证券行业以及科技企业相关人士的关注,昨天宁波的一家“独角兽”企业被曝将成为科创板的“首位新娘”。

记者注意到,1月24日证券时报网发表了一篇名为《宁波容百新能源将登陆科创板,计划成为首批上市企业》的文章,并为众多业内媒体转载。这也是首家经权威媒体披露,即将首批上市科创板的的企业。消息传开后,昨天上午该公司网站一度出现无

法登录的情况。该文称“知情人士向证券时报·e公司记者独家透露,三元正极材料龙头企业宁波容百新能源科技股份有限公司将登陆科创板,并计划成为首批上市企业”。不过当天晚些时候,该文疑似被作者删除。

根据天眼查显示的信息,宁波容百新能源是由北京容百投资控股有限公司控股的高科技新能源材料企业,从事锂电池正极材料专业化研发与经营。前身为宁波金和新材料股份有限公司,于2014年9月重组建立,由中韩两支均拥有20余年锂电正极材料行业成功创业经验的团队共同打造。据悉,容百新能源的上市计划早在2015年就已披露,当年容百

新能源引入A轮融资2亿元人民币;2017年完成10亿元人民币的B轮融资;去年C轮融资13.9亿元后,容百新能源目前估值已过百亿元人民币,成为“独角兽”。

截至发稿,记者并未打通宁波容百新能源科技股份有限公司的电话。不过记者向业内人士求证此事时,他们均表示目前只能说该企业有在科创板登陆的意向,但是说其“将登陆科创板”还言之尚早。浙江海邦人才基金副总裁李国华告诉记者,尽管门槛相对来说放低了,但企业登上科创板还是需要通过审核的,并且审核风险依旧存在。在规则都还没有公布的现在,很多事情都还是未知数,也不能太早下定论。



进口年货走俏甬城 年货更加“国际范”

进口水果进入千家万户

随着进口商品的逐渐普及,一些原本不常见的“洋面孔”逐渐成了市民选购的“熟面孔”。市民江女士前两天在某购物网站买了几箱车厘子,“第二天就收到货了,现在坐家里就能吃到来自大洋彼岸的新鲜水果,价格还很实惠。我打算过年期间让亲朋好友都尝尝这些外国的美味。”江女士对记者说。像江女士一样选择进口年货的市民不在少数,记者发现市民消费习惯不断发生着变化,进口年货正变得大众化、普遍化。

据宁波海关统计,2018年,宁波口岸进口各类鲜、干水果及坚果达3.6亿元,与前一年相比大幅增长1.6倍。据悉,我国对进口水果管理较严,目前国内销售的进口水果只能通过部分指定口岸进口。

进口海鲜更加丰富

对于餐桌上少不了海鲜的宁波人来说,进口海鲜如今也成为了另一种选择。除了常见的带鱼、墨鱼和红头虾等远洋捕捞的进口海鲜外,帝王蟹、龙虾、鳕鱼和三文鱼等进口海鲜,也极大地丰富了市民的餐桌。

“进口海鲜大礼包在各大平台都卖得很火爆,不少公司都订货作为过年福利,像龙虾、白虾和三文鱼等都卖得很好。”日前,舟山市晟泰水产有限公司向宁波海关申报进口一批冻凡纳对虾,企业傅经理拿着提货单,“我们在前期备货的基础上,加快物流速度,生鲜货物能够享受宁波海关的‘绿色通道’,为我们节约了宝贵的通关时间。”近年以来,宁波口岸进口海鲜大幅增长,2018年宁波口岸进口水海产品达26.3亿元,增幅达25.9%。

更低关税带来消费利好

今年起,中澳自贸协定开始实施第五轮降税,自澳大利亚进口的葡萄酒、三文鱼、龙虾、螃蟹、牡蛎、蜂蜜和樱桃等产品的关税降至零,从澳大利亚进口的零关税产品增加至5418种,新鲜和冷冻牛肉也有一定幅度的降税。

“许多从东盟、澳大利亚和智利等地进口的生鲜食品能够享受税收减免,进一步丰富了进口品种,增加了进口数量,最终都能让百姓获得实惠。”宁波海关隶属海曙海关进口科胡亦副科长表示。

选购“洋年货”正成为宁波市民的新时尚,进口食品的市场孕育着巨大潜力。据宁波海关统计,2018年宁波口岸进口肉类、海鲜、水果、饮料及其他食品等27.6万吨,价值高达59.4亿元人民币,同比增长15.7%。

记者 黎莉 通讯员 赵悦辰

一起办年货

距离新春佳节越来越近了,过年的味道正变得越来越浓。阿拉斯加帝王蟹、智利车厘子、希腊橄榄油……记者发现如今越来越多的甬城市民有了选购“洋年货”的习惯。传统的春节,也因此有了更多洋味。

宁波杭州湾新区 汽车产业产值 突破千亿元大关

本报讯(记者 黎莉 通讯员 赵春阳) 日前,记者从宁波杭州湾新区获悉,2018年杭州湾新区汽车产业产值实现1001.6亿元,同比增长13%,占宁波汽车产业产值40%、全省汽车产业产值近1/5。

据悉,2018年杭州湾新区规上汽车产业实现产值987.3亿元,同比增长11.4%;上汽大众和吉利汽车两大车企合计生产整车57.3万辆,实现产值688.3亿元,同比增长16.3%,合计入库税收68.86亿元。

2011年4月11日,吉利汽车杭州湾新区基地正式落成,第一辆汽车整车同步下线。上汽大众宁波分公司总投资117.59亿元,年产30万辆乘用车的一期项目在当年全面开工。2013年10月,大众汽车以工业4.0标准建设的标杆工厂投产。新区汽车产业从此步入“双子星”时代。

据了解,在未来8年,杭州湾新区将投入500亿元,打造全球新能源智能网联汽车智造中心、全球先进汽车技术研发中心、全球知名汽车品牌集聚中心。到2025年,杭州湾新区各类汽车研发人才力争突破6万人,培育10个全球汽车整车品牌,产销规模进入世界品牌前八,培育形成10个左右国内外知名的汽车核心零部件品牌,集聚40个以上世界百强汽车零部件品牌企业,汽车整车产能达到200万辆,实现总产值4000亿元。

猪年贺岁币 今天起兑换

本报讯(记者 周静) “尊敬的客户,2019年贺岁双色铜合金纪念币于2019年1月25日至2019年1月31日开放兑换,请您在预约网点营业时间内,持二代身份证原件至预约网点兑换。”之前已预约成功的市民最近陆续收到类似的通知短信,猪年贺岁币今天起开始兑换。

之前没有预约过又想要这个贺岁币怎么办呢?只能等一等,看看兑换期过后有没有没有被兑换走的纪念币。已预约未兑换的贺岁币将通过现场兑换的方式向公众兑换。2月22日至2月28日为现场发行兑换期,其间公众可在承担现场兑换工作的银行业金融机构营业网点办理兑换业务。现场发行时,须由本人持有效身份证件原件排队兑换,不得代理他人兑换。

泰山财产保险股份有限公司 宁波市高新区支公司更名公告

经中国银行保险监督管理委员会宁波银保监局核准,同意泰山财产保险股份有限公司宁波市高新区支公司更名为泰山财产保险股份有限公司宁波市鄞州支公司,现予以公告。

机构名称:泰山财产保险股份有限公司宁波市鄞州支公司

机构编码:000148330212

机构住所:宁波市高新区星海南路100号华商大厦2003-1室、2003-2室

经营区域:宁波市

成立日期:2013年4月11日

颁发许可证日期:2019年1月22日

许可证流水号:0238905

机构负责人:卢继涛

联系电话:55663196

邮政编码:315048

客户服务电话:4006077777

业务范围:财产损失保险;责任保险;信用保险和保证保险;短期健康保险和意外伤害保险;上述业务的再保险业务;国家法律、法规允许的保险资金运用业务;经保监会批准的其他业务。